

一位服刑人员，在监狱里受到思想教育“重获新生”，他拿出积蓄买了一百多箱牛肉送给福利院——

# “人活着不仅仅为了自己”

□晚报记者 朱东一

因为一时放纵，给社会、家人带来了伤害，到了监狱里，才明白自由的可贵以及做一个善良的人是多么幸福。服刑人员在监狱里接受的思想教育，或多或少会对他们的人生观和价值观产生影响。12月17日，记者采访了解到，在周口市看守所众多服刑人员中有这么一个人，他通过学习，

思想得到了升华，不仅如此，他还用自己的行动证明了这一点。

当日上午，周口市社会福利院接受了一位特殊人员捐赠的礼品——周口市看守所服刑人员周某，拿出自己服刑前攒的钱买了一百多箱牛肉，送给那些在福利院生活的老人和孩子。周某说：“通过监区民警对我的教育，我认识到了我的犯罪行为对他人、对社会造成了伤害，所以我会尽我

所能对社会进行弥补。”

据介绍，周某有了给福利院的老人和孩子送温暖的想法后，首先向监区领导提交了书面申请，监区领导同意后，他联系家人，让家人拿出他服刑前的积蓄购买了一百多箱牛肉，委托监区领导把这些牛肉送到周口市社会福利院。

采访中，周某说：“自从有了帮助别人的想法后，我明白了一

个人活着不仅仅是为自己、为了追求锦衣玉食，而是为了爱。”

谈起今后的打算，周某表示，在监区他要好好表现，和室友搞好关系，等服刑期满后，重回社会。

据了解，周某今年40多岁。他于2011年8月8日入所，2012年3月被川汇区法院判处有期徒刑3年，现羁押在周口市看守所。

律程序，达到房地产权过户的目的。二人合伙伪造借款证据，引发虚假诉讼，妨碍民事诉讼，造成不良后果。对二人规避法律的行为，周口市中级人民法院依法对胡美丽、王英作出分别罚款5000元的决定。由于胡美丽和王英不存在债权、债务关系，王英伪造向胡美丽出具借款条的证据，为虚假诉讼创造条件，且王英、胡美丽二人在诉讼中隐瞒事实真相，采取欺骗方式，获取法律文书，其行为严重违法，周口市中级人民法院依法撤销原判决调解书和执行裁定书。

(文中人物均系化名)



## 聪明反被聪明误 伪造证据受惩罚

□晚报记者 朱海龙 通讯员 陈艳芳

周口人王英为卖房，和购房人胡美丽一起编造谎言、伪造借款证据，企图通过诉讼达到目的。不过他们聪明反被聪明误，搬了石头砸了自己的脚。今年12月5日，胡美丽和王英二人因涉嫌伪造证据、妨碍民事诉讼被周口市中级人民法院处以5000元的罚款。

现年46岁的胡美丽是安徽泾县人，与丈夫离婚后，和女儿相依为命。2010年春，胡美丽通过QQ结识了周口男子张平。由于聊得很投机，两人很快到了谈婚论嫁的阶段。

2010年5月，胡美丽到周口见张平后，认定张平就是自己可以托付一生的人，因此她打算在周口买房安家。胡美丽在周口市城郊看

中了一座两层半的小楼，以45.8万元的价格谈妥后，她与房主王英签订了购房协议。购房协议要求胡美丽先交1万元保证金和10万元购房款，余款待房产证、土地使用证过户后再支付。

半个月后，王英告诉胡美丽，由于小楼的宅基地属于集体所有，胡美丽不是他们那个村民组的人，不能办理房产证、土地使用证过户手续。“我给你打个借条，你到法院起诉我，就说我借你的钱不还，到时候法院判决，直接执行我的房子。”王英对胡美丽说。

拿到王英写的“借条”后，胡美丽一纸诉状将王英“告”上了法庭。法院调解后裁定将王英的一套自建房折抵给胡美丽。拿到法院的执行裁定书后，王英顺利地将小楼的房产证过户

给了胡美丽。但由于小楼的土地使用权过户手续没有办理，胡美丽拒绝支付购房余款，并称如果王英3个月内不能办理好土地使用证过户手续，必须退还已交房款。对此，王英表示同意。此后不久，胡美丽和张平的感情出现了裂痕，双方分手，胡美丽决定不再购买王英的房子。

王英同意退钱，但声称房产证要重新过户给自己。胡美丽和王英再次到房管部门办理过户手续时，由于程序不符，遭到房管部门工作人员的拒绝。

王英没有办法，只好以调解书有瑕疵为由，向周口市中级人民法院申请再审，并请求撤销民事调解书和执行裁定书。周口市中级人民法院审理发现，胡美丽、王英二人为使房屋买卖关系成立，企图借助法

**加强学校  
安全管理  
杜绝校园  
安全事件发生**

□晚报记者 宋风

**本报讯** 校园安全向来是教育工作的重中之重，时值岁末，这一话题再度成为人们关注的热点。我市校园安全现状如何？市教育部门下一步将会采取什么措施来做好校园安全工作？

在我市近日召开的学校安全工作紧急会议上，记者获悉，在全市各级教育行政部门和各级各类学校的共同努力下，截至目前，今年我市尚未发生一起较大的校园安全责任事故。下一步我市校园安全具体工作，将从学校暴力伤害的防范、学生交通安全工作、学校食品安全及学校消防和用电安全管理4个方面进行。

在具体落实的过程中，由各县（市、区）教体局长担任第一责任人，建立健全的安全责任体系，将安全责任分配到个人，形成人人参与安全工作的格局，确保我市校园长治久安。

**爱心企业捐  
价值5万元物品  
支持慈善事业**

□晚报记者 张志新 实习生 王勇

**本报讯** 只要做慈善，不论是捐钱还是捐物，同样让人敬佩。昨日，记者从市慈善总会获悉，一家爱心企业为支持慈善事业捐赠了价值5万元的白酒，待市慈善总会对物品进行义卖后，所得善款将全部用于“慈善情暖万家”活动。

据了解，本次价值约5万元的白酒由苏酒集团周口办事处、苏诚商贸等爱心企业捐赠。市慈善总会将于12月28日在周口饭店对这些物品举行义卖，义卖所得善款将注入周口市慈善总会，专项用于“慈善情暖万家”慰问贫困群众活动。

市慈善总会相关负责人告诉记者，我市爱心企业不论捐款还是捐物，都值得大家学习。做慈善不在于形式，只要心中有慈善，哪怕一个小小的举动，都会让人感动。

## 郸城拿第一 挺进总决赛



## 股骨头坏死援助通知

已使众多股骨头坏死患者重获健康。

国药准字“股骨欣”黄金组合(内服+外贴)，患者一般服用5~10天，疼痛减轻，骨小梁再生，塌陷的股骨头隆起、得到修复。10~20天，腿有劲，肢体恢复功能，骨密度明显增强，肢体可承担全身重量。20~30天，血液循环畅通无阻，股骨恢复正常，行动如从前。30~40天，治好股骨头坏死。

援助对象：家庭经济状况差、多次治疗无明显疗效的中、晚期股骨头坏死患者。

援助方法：电话报名→专家会诊后符合条件→药费半价→跟踪治疗→直至康复

援助时间：2012年11月30日~2012年12月31日

援助名额：仅限4000名

全国免费电话：400-6833-698

专家热线：010-51292853

官方网址：www.ggtjk39.com

全球技术指导及诊疗机构：北京黎明医院股骨头坏死科研部

医院地址：北京市朝阳区世纪东方嘉园212楼3号(市内乘52路、41路，到紫南家园北站前行100米即到)。

12月17日上午，河南省第

五届万村千乡农民篮球赛周口市决赛在市体育馆全部结束，郸城队最终摘得第一名，第二次挺进万村千乡农民篮球赛全省总决赛。出于培养后备力量的目的，之前3次打入万村千乡农民篮球赛全省总决赛的西华队这次派出了年轻阵容，最终获得第五名。这样，在即将举行的全省总决赛上，我市至少有郸城队和省直管县——鹿邑县农民篮球队参赛，若总决赛在项城举行，项城队也将作为东道主队直接参加总决赛。

图为郸城队与扶沟队的冠亚军争夺现场。

晚报记者 李伟 摄

**截至11月份  
我市城镇  
新增就业人员  
8.47万人**

□晚报记者 张洪涛

**本报讯** 为了让我市更多百姓找到满意的工作，进一步改善民生，我市人社部门采取强化服务、帮扶困难群体找工作、搭建就业平台等措施稳步推进就业。昨日，记者从市人力资源和社会保障局获悉，截至今年11月份，全市城镇新增就业人员8.47万人，完成全年任务7万人的121%；下岗失业人员再就业3.89万人，完成全年任务3.17万人的123%；就业困难人员实现再就业1.26万人，完成全年任务1万人的126%；城镇登记失业率控制在4%以内。

